

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Необыкновенная родня

Пересмотрев огромное количество порно в интернете, в голове начинают появляться странные желания и фантазии. Фантазии, в которых ты представляешь себя, на месте той девушки, которую трахает парень большим членом. Как далеко они могут завести?

Так получилось, что в один прекрасный день, меня отправили пожить на недельку к родственникам. К моему дяде Андрею, его дочке Кате и жене Оле. Встретили меня очень гостеприимно, заселили в мою комнату, находившуюся по соседству с Катиной. Комната была просторной, со своей ванной комнатой и большой кроватью. Единственное чего не хватало так это ноутбука, без него неделя покажется вечностью. Ну ладно, за ужином у дяди Андрея спрошу, может у него что есть и плюхнувшись на кровать, закрыл глаза. Очнулся я от того что Катя тормошит меня, звала ужинать. После ужина я все же спросил у дяди про ноутбук.

— Лишнего у меня нет. Но я тебе дам свой. Неделю обойдусь и без него.

Получив его, я отправился в свою комнату. Просидев допоздна в соц. сетях, мне захотелось расслабиться, немного подрочив. В интернете искать я ничего не стал, а вот ноутбук обшарил. Как и ожидалось я нашел папку, которая была не сильно то и спрятана, с большим количеством видеороликов порнографического содержания. Клацнув по первому попавшемуся, я снял с себя футболку и спустив штаны расположился на кровати приготовившись рукоблудить.

Крупным планом в кадре была кровать, в центре которой, на животе спала девушка, в трусиках и маечке. У нее были сочные выделяющиеся бедра и аппетитная попка, а вот лицо закрывали белокурые волосы. Тут появился мужчина, лицо его было за кадром, а вот его атлетичное тело предстало во всей красе. Склонившись над девушкой, он начал стаскивать с нее трусики, спустив их до колен и обнажив ягодицы. Встал на колени позади нее и взяв в руку свой не маленький, но все еще вялый член, начал мять его. Уже через несколько секунд его член вырос сантиметров до 20. Потянувшись куда-то в сторону, он взял тюбик со смазкой и выдавив капельку на свою четко выделяющуюся головку размазал ее. Немного склонившись и взяв член в руку, он прислонил его к анусу девушки и начал входить. Член заходил очень медленно, когда он был полностью в ней, мужчина оперся руками о кровать и начал ритмичным движением трахать ее в зад. Это зрелище меня дико возбуждало, мой член уже разрывался от возбуждения, оторвавшись от монитора и взяв его в руку я начал мастурбировать. В ролике же мужчина разогнал так, что от каждого толчка по ягодицам расходилась волна, а попа приподнималась чуть выше. Уже даже кровать начала поскрипывать. Я же начал мастурбировать еще яростнее. Вот мужчина замер и тяжело дыша стал кончать прямо в попу, его член пульсировал, а тело блестело от пота.

Почему-то на секунду я представил себя на месте этой девушки, наверное, приятно, когда в тебя входит большой горячий член, а потом заполняет спермой. Подумав об этом я тут же кончил, густая теплая струя ударила мне в грудь, разлетевшись на мелкие капли покрывшие мое тело спермой, я был просто на седьмом небе. Тем временем в ролике, мужчина склонился и стал покрывать ягодицы девушки поцелуями. И тут я его узнал! Это был дядя Андрей. Когда же убрав волосы, он чмокнул девушку в щеку, я узнал и ее — это была Катя!

Быстро собрав сперму и сбежав в ванну, я вернулся к ноутбуку. Я стал смотреть остальные ролики и везде одна и та же картина, он везде имел Катю. Были ролики где он лежал на

кровати, затаскивал ее на себя и так же имел в зад, но в большинстве все происходило так же, как и в первом видео. Меня это повергло в шок, но надо признать, возбуждало так, что член снова стоял как кол. Была уже поздняя ночь, когда я услышал шаги в коридоре, быстро закрыв ноутбук и положив его на стол, я залез под одеяло и стал прислушиваться. Кто-то прошел мимо и вошел в комнату к Кате. Через какое-то время появились ритмичные шлепки и поскрипывание. Видимо это Андрей и он снова имеет ее. Через несколько минут скрипы прекратились, прислушавшись, я услышал, он вышел из комнаты, закрыл дверь и прошел мимо моей комнаты.

Мое сердце бешено колотилось, а член просто разрывался. И я решился сходить к ней и посмотреть, что там. Аккуратно открыв свою дверь и тихонько пройдя по коридору, я зашел к ней, закрыв за собой дверь. Я подошел к кровати и произнес ее имя, тишина, еще раз, тишина. Тогда я включил свет, который по большей части освещал ее кровать, а не комнату. Подойдя к кровати, я стащил с нее одеяло, Катя лежала на животе одетая в светлую футболку и серые трусики. Я попытался растормошить ее, но Катя даже не шевельнулась. Тогда немного осмелев я залез на кровать и взяв ее за трусики, немного стащил их. Положив руки на ее ягодицы, я стал мять их, они были очень мягкие и упругие. Раздвинув их, я увидел, что ее анус приоткрыт и немного блестит, видимо он снова ее трахнул.

Совсем осмелев, я снял свои трусы, из которых вырывался мой член и бросил их на пол. Вернувшись к изучению ее попки, я ввел указательный палец в анус и тут же вынул, он был покрыт спермой. Тогда мне окончательно сорвало крышу, взяв член я резко вставил его и начал быстро и резко трахать ее. Член ходил невероятно легко, а при движении назад, из ануса вытекала находившаяся там сперма. Кончил я довольно быстро, еле сдержавшись от того что бы закричать. Упав на ее тело, я приходил в себя вдыхая запах ее волос. Когда мой член обмяк я вытащил его, подставив ладонку под вытекающую из попки сперму, собрав все что вытекло, я сходил в ванну. Вернувшись, вытер остатки спермы, возле все еще открытого ануса и натянул трусики на место. Накрыв ее и забрав свои трусики, я выключил свет и вернулся в свою комнату. Залез в кровать и перебирая в голове произошедшее, заснул. Утром, все вели себя как ни в чем не бывало. Я же все прокручивал произошедшее, она ведь не может не знать, что ее трахают, ну или хотя бы догадываться. Под вечер, я все же решил рассказать ей про видео. Зайдя к ней в комнату, я обнаружил ее лежащей на кровати и читающей книгу.

— Кать. Я тут лазая по ноутбуку твоего отца, обнаружил кое какое видео.

— И что же на нем?

— Твой папа, трахает тебя, спящую.

Катя спокойно встав с кровати подошла ко мне, взяла одной рукой меня за талию, вторую запустила в штаны.

— Ну как понравилось?

С этими словами она нащупала мой член и начала мять его, прижав меня еще ближе к себе.

— Так ты знаешь. Но...

— У нас нечто уговора, ему неплохо платят за такое видео, он со мной делится. Да и знаешь, это дико возбуждает, каждое утро запуская в попу пальчик и мастурбируя, я кончаю как в первый раз.

Она взяла мои штаны вместе с трусами и приспустила их на бедра, член тут же полностью

встал. У меня в глаза все помутнело, а голова закружилась от возбуждения. Катя снова поместив его в руку стала медленно поглаживать. Стоя со мной на одном уровне и смотря мне в глаза она продолжила.

— Знаешь я думаю он согласится трахнуть парня, мне кажется за такие видео должны не плохо платить. А если еще и в женском белье, то это вообще бомба!

Тут она резко остановилась и убрав руку от члена немного отошла. Из-за ее слов мое желание хоть раз побыть девушкой взяло надо мной верх, я был готов на все что она предложит.

— А ты никогда не хотел, чтобы тебя поимели? Что бы называли при этом женским именем?

— Хотел. — с трудом выговорил я.

— Прекрасно, сейчас я обо всем договорюсь.

Он вышла из комнаты. Натянув на себя штаны и трусы, я сел на кровать и стал ждать. Меня трясло от возбуждения, от мысли что моя давняя фантазия вот-вот сбудется. Вернувшись, улыбающаяся Катя показа содержимое рук, в них были чулки в сеточку и небольшая груша для клизмы. Положив все это на стол, она подошла ко мне и резко стащила штаны вместе с трусами. — Думаю, они тебе не скоро пригодятся. — широко улыбаясь сказала Катя.

Взяв в руки чулки, она стала одевать их на мои ноги. Когда она закончила я встал и осмотрел себя. Моя черная облегающая футболка и черные чулочки отлично подходили друг другу, а ничем не прикрытый висячий член возбуждал.

— Я смотрю волос у тебя на теле почти нет, приятно такое видеть. Ладно, пошли в ванну, почистим тебя.

Войдя в ванну я лег на пол, согнув ножки.

Катя набрав в грушу воды, опустилась позади меня на колени и вставив наконечник груши выдавила содержимое, повторив еще несколько раз, она отпустила меня на унитаз. Мы повторяли процедуру пока из меня не пошла кристально чистая вода.

— Отлично. Теперь тебя можно драть в попку сколько захочешь или сколько захочет мой папа.

Вытянув меня из комнаты, она повела меня в дядин кабинет. Войдя в него, я встал перед дядей, сидящем за рабочим столом, а Катя легла на рядом на большой диван.

— Какая прелесть. Саша ты смотришься невероятно сексуально. И раз уж ты так легко согласился дать в попу, надеюсь ты позволишь мне называть тебя Светой? Хочешь стать сестренкой для Кати?

— Да дядя Андрей.

— Нет, зови меня пожалуйста — папочкой.

— Хорошо папочка.

Взяв меня за плечо он надавил так чтобы я встала на колени. Он расстегнул ширинку и приспустил брюки, мне открылся чистовыбритый лобок и длинный, но еще висящий член. Взяв меня за голову, папочка начал приближать ее к члену. Взяв его и положив меньшую его часть себе в рот, я начала посасывать. Придерживая ее им, она присела на член еще сильнее, так что ее губки немного расступившись приобняли член. Черт! Как же горячо и влажно, казалось ее губки обжигают. Она стала проводить ими, от самых яичек, до головки, вверх-вниз. Я так возбудилась, что хотела ускорить события и протянув руки, хотела взять ее за попку и... Ударив меня по рукам, она не дала этого сделать, положив руки на кровать и закрыв глаза я стала наслаждаться процессом. Еще немного поелозив, Катя ввела в себя член

и отклонившись назад, оперлась обеими руками о кровать, начав насаживаться на него. Полосочка трусиков, которую до этого она придерживала, съехала и стала тереться о член. Катя, скакала на мне так что меня вдавливало в кровать, а мою попку расплющивало по ней. Выдержала я не долго, зажав в руках простынь, я закатила глаза и стала кончать. Как только первая струя ударила в нее, Катя вздрогнула, мышцы вагины сдавили мой член и так же сжав в руках простынь, стала кончать и она. На наших телах выступили капельки пота, дыхание было почти синхронное и такое глубокое, казалось никакого воздуха в этом мире не хватит. Когда же мы наконец отдышались и расслабились, я почувствовала, как по моему члену стала вытекать сперма. Катя начала приподниматься и когда головка вышла из нее, следом вылилось несколько больших сгустков спермы и упали на член, и яички. Катя склонившись над моей грудью, поцеловала меня в лоб и поправив трусики, направилась к выходу.

— Спасибо сестренка. Скоро тебе белье привезут, так что сходи в душ, приведи себя в порядок. И спускайся завтракать. И кстати, чулочки папа забрал, ему ведь их Оле вернуть надо.

Приняв душ, я сходила к Кате за своими вещами и одев их спустилась на кухню. Там меня ждали Катя и Оля. Увидев меня Оля посмотрела с удивлением.

— А ты деточка разве не должна носить женские вещи? Я ожидала увидеть развратную девушку, которая вчера так страстно отсосала и дала в попку.

— Мам у нее просто нет вещей, я забыла выделить ей что ни будь.

— Значит она должна была спуститься голенькой и спросить вещички у нас. Придется тебя наказать, когда Андрей вернется.

Выслушав упреки, я села за стол и мы принялись завтракать. Когда мы уже собирались расходиться наконец вернулся папочка. Пройдя на кухню он первым делом страстно поцеловал Олю и чмокнул Катю в лоб, увидев меня он немного удивился.

— Саш ты что передумал?

— Нет. Просто я не стала просить вещи, а решила дожждаться тебя.

— Отлично. Держи, одевайся и как будешь готова, приходи в нашу комнату.

Взяв у него небольшой пакет, я вернулась к себе в комнату. Вытряхнув содержимое, я обнаружила белые чулки с черными бантиками и трусики тоже с бантиками, только маленькими. Скинув с себя все ниже пояса, я села на кровать и стала надевать чулочки, медленно натягивая их, я смаковала каждую секунду, мне очень нравилось как они сдавливают кожу. Закончив с чулками, я взяла трусики и поняла, что это на самом деле полупрозрачные шортики с полностью открытой попкой. Быстро натянув их на себя, я стала любоваться в зеркало.

Спереди шортики были довольно широки, они плотно прижали мой член и его было прекрасно видно через них, а сзади, моя попка была полностью открыта, не считая несколько небольших черных полосок. Попка прям выпирала из них и ее вид меня заводил, я бы и сама трахнула такую задницу. Чулочки были очень плотные, поэтому ножки казались идеально ровными и девчачьими. Сверху же я оставила свою черную футболку.

Осматривая и ощупывая себя, я не заметила когда-то в дверях появилась Катя.

— Твои шортики просто прелесть, надо будет у папочки тоже себе такие выпросить. Будь я парнем, я бы тебя трахнула прямо сейчас. Хотя с последним, думаю, сейчас мои родители справятся. Хотела бы я на это посмотреть, но меня не пригласили.

Скорчив «кислую» рожицу она кинула мне грушу для клизмы и ушла. Я же отправилась в ванну. Наполнив грушу и ничего не снимая с себя, я встала на четвереньки. Смазав наконечник своей слюной, плавно ввела его в попку и стала выдавливать теплую водичку. Вся процедура приносила мне неопишное удовольствие, повторив ее несколько раз, я привела себя в порядок и отправилась в спальню Андрея и Оли.

Глубоко вздохнув я вошла в их комнату. На кровати лежала почти голая Оля, на ней были лишь черные чулочки и пояс, а из ванной доносился шум воды. Увидев меня Оля встала с кровати и подошла ко мне, молча взяв меня за ягодицы она стала целовать меня в губы, при этом тиская мою попку. Отринув от моих губ и положив руку мне на плечо, она опустила меня на колени. Обхватив мою голову и подойдя в плотную, она прижала ее к своим половым губкам. Высунув язык я стала облизывать их, смачивая и без того влажные губки. Я погружала его все глубже, раздвигая и касаясь клитора я нежно обводила его язычком. Возбужденная Оля буквально начала садиться на мое лицо, покрывая его своей смазкой и моей слюной.

Взяв себя в руки, она отпустила меня, подошла к кровати, сев на ее край расставила ножки и подождала меня. Подойдя к ней на коленях, я снова прильнула к ее губкам и клитору. Оля начав мять свою грудь легла на кровать. Только ее ножки касались пола, я стояла почти раком и держа Олю за талию жадно вылизывала ее.

Я услышала как распахнулась дверь и в спальню вошел папочка. Он так же молча скинул полотенце и подошел ко мне. Взяв меня за ягодицу, папочка начал мять ее и подрачивать свой вялый член. Оля открыла глаза и увидев его, убрала мою голову и медленно слезла с кровати. Встав на колени позади меня, она взяла в руку папочкин член и подрачивая стала погружать его в рот. Второй рукой она проводила по своим губкам и собирая смазку нежно размазывала ее по моей попке и анусу. Ее скользкие пальчики стали по немного проникать в меня, совсем по чуть-чуть, благодаря ее смазке я почти ничего не почувствовала когда она полностью погрузила один из них в меня, затем второй, третий. Но мне этого уже было мало, я хотела члена, и тут я услышала, чмокнув Оля вынула член изо рта и положив руки мне на попу стала раздвигать ягодицы в стороны, меня аж затрясло от желания быстрее ощутить его в себе. Наконец я почувствовала как горячая головка прикоснулась к колечку ануса, она довольно легко стала проникать в меня. Но с первого раза папочка смог войти только на половину и он вынул член. Тут я почувствовала что нечто теплое и тягучее капнуло чуть выше ануса и медленно стекло в него. Видимо Оля использовала свою слюну в качестве смазки, после еще нескольких капель я почувствовала прикоснувшийся член, он собрал остатки слюны и погрузился в меня. Медленно все глубже и глубже, я ощущала его тепло, каждую венку и неровность. В этот раз он зашел полностью, папочка коснулся бедрами мои ягодицы и остановился. Немного подождав он начал яростно насаживать меня на член. С липкими чвакающими ударами он раз за разом загонял его до основания.

Так продолжалось не долго, Оля убрала руки с моей попке и встав, залезла на кровать. Папочка выйдя из меня сказал что бы я легла на кровать. Я легла на спину, так же и там же где и Оля в самом начале. Папочка подняв мои ножки вверх, снова вошел в меня. Оля же села мне на лицо и я продолжила вылизывать ее. Она склонилась к моим шортикам и лизнула через них мой вялый членник. Лизнув еще несколько раз и недождавшись ответной реакции, она перешла к поцелуям с папочкой. Они целовались при этом имея меня в зад и елозя по моему лицу. Уже скоро я почувствовала сильнейший оргазм, из моего члена полилась сперма, вся она осталась в шортиках и лишь небольшие капельки просачивалась через них. Когда я

перестала оргазмировать, я почувствовала что Оля склонившись и приподняв резинку, собирает в рот сперму. Закончив, она развернулась ко мне и нависая надо мной, склонилась и стала целовать, передавая сперму. Она делала это не аккуратно, сперма стекала по моим губам и щекам. Оля снова слизывала ее, но теперь еще и вместе со своими выделениями и передавала ее мне. Наши скользкие языки и губы нежно сплелись в долгом поцелуе.

Вдруг я почувствовала через Олю толчки. Папочка вставив ей в вагину член начал трахать ее. Толчки все усиливались и ускорялись, закатив глаза Оля стала мять свою грудь. По ним обоим было видно что они в вот-вот кончат, их лица были полны наслаждения. Оля кончила первая, она глубоко задышала и ее слегка затрясло. Тут же кончил и папочка, сильно обхватил Олю они оба рухнули на меня. Немного придя в себя, папочка вышел из Оли и лег рядом. Она еще долго лежала на мне, содрогаясь и приходя в себя, а вытекающая из нее сперма растекалась по моему телу.

Немного отойдя я вылезла из-под Оли и вернувшись на трясущихся ногах в свою комнату, плюхнулась на кровать. Размазывая остатки спермы по телу и представляя что же еще меня ждет в оставшиеся дни я уснула.

P. S.

Специально для егого

Прошу сильно не пинать за грамматические или орфографические ошибки. Это все-таки не олимпиада по русскому языку.